



КОММУНИСТ

Зауралья

№ 5 (125)
2021 год

Газета Курганского областного
отделения КПРФ

ОТВЕТ
НА ГЛАВНЫЙ ВОПРОС
О ФУНДАМЕНТАЛЬНЫХ
ПРИЧИНАХ КРАХА СССР

стр. 2

На встречу 100-летию
образования
Союза советских
социалистических
республик - СССР

стр. 2



С НОВЫМ ГОДОМ!

**Товарищи коммунисты! Странники партии!
Друзья и соратники!**

2021 год был временем серьёзных испытаний и для КПРФ, и Курганского областного отделения. Мы были ограничены в использовании активных форм работы (митинги и пикеты), в проведении массовых мероприятий, в организации встреч с гражданами...

Против нас продолжались административно - репрессивные меры по политическим основаниям! К уголовной ответственности «за поддержку терроризма» (!) привлечена коммунист Кудряшова Л.А. (Куртамышское МО). Наши товарищи из Кургана и Далматово подверглись штрафам. К административной ответственности пытались привлечь Первого секретаря Обкома...

Из-за коронавируса, к сожалению, имеются «боевые» потери в наших рядах...

Уважаемые друзья! Мы выстояли! Активизировалась наша пропагандистская работа в социальных сетях! Укрепились материально - техническая база и организационная структура. В непростое время в наши ряды вступили **85 коммунистов!** Образованы новые первичные партийные отделения!

Прошедшие выборы депутатов Государственной Думы показали рост влияния КПРФ, которая вопреки всему одержала **важную морально-политическую победу!**

Избирательная кампания в стране и области прошла с нарушениями законодательства со стороны действующей власти и партии ЕР. В очередной раз зауральцев, как и большинство россиян, обманули и «принудили» голосовать за тех, кто против НАРОДА!

Товарищи! Но, благодаря Вашей работе, за **КПРФ** проголосовали **более 75.000 зауральцев!** Наши результаты лучшие в УРФО! В рейтинге региональных отделений: Курганское - на 24-ом месте, Свердловское -39-ом, Челябинское -49-ом, ХМАО -60-ом, Тюменское -72-ом, ЯНАО- 81-ом месте.

В 25-ти районах области наши результаты выше среднероссийских! Мы победили на 68-ми избирательных участках 19 районов области, Кургана и Шадринска. За нашего кандидата по одномандатному округу проголосовали **61.000 избирателей** (или на 35,9% больше чем на выборах 2016 года).

Вклад в общие результаты внесли все районные и городские отделения партии, все Коммунисты области!

Благодарю всех Коммунистов за работу! Благодарю всех сторонников партии, всех Зауральцев за доверие и поддержку!

Друзья! 2021 год стал годом прозрения! КПРФ решительно подтвердила, что готова взять на себя ответственность за вывод страны из кризиса, за будущее Родины!

2022 год будет не менее сложным и напряженным! Кризис будет нарастать, социально - экономическое положение народа будет только ухудшаться... **Будет сделан очередной шаг к социалистическому возрождению России!**

Наступает Год **ВЕЛИКОГО ЮБИЛЕЯ:** 100-летия со дня образования первого в мире социалистического государства - **СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК!!!**

С НОВЫМ 2022 ГОДОМ!!!

**Всем ЗДОРОВЬЯ и БЛАГОПОЛУЧИЯ! Берегите СЕБЯ, РОДНЫХ и БЛИЗКИХ!
ВЫ нужны Курганскому областному отделению
и КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ! ВЫ нужны РОССИИ!**

ПОБЕДА будет за НАРОДОМ!!!

С уважением и признательностью,
В.Зырянов, член ЦК КПРФ, Первый секретарь Обкома

Я ВСТУПИЛ В КПРФ!

В 2021 г. в Курганское областное отделение КПРФ вступило **85 коммунистов**, из них:
29 - г. Курган;
11 - г. Шадринск;
9 - Куртамышский р-н;
7 - Далматовский р-н;
6 - Варгашинский р-н;
4 - Шадринский р-н;
4 - Шумихинский р-н;

ПОЧЕМУ КПРФ?

Потому что только у КПРФ:
- строгая научная идеология;
- мудрая народная программа;
- грамотная дружная команда;
- глубокий исторический опыт;
- широкая народная поддержка.

КПРФ- ПАРТИЯ НАРОДА!

К ГРАЖДДАНАМ РОССИИ

30 ноября 2021 года опубликовано Обращение «К гражданам России!», которое поддержали 56 общероссийских общественных объединений. Обращение - ответ на вызовы современной общественно-политической ситуации, программа действий по защите прав трудового народа, против информационного и полицейского террора в отношении руководителей народных предприятий, партийных активистов и союзников КПРФ...

Тупик капитализма очевиден. Маятник истории неминуемо движется влево...

Россия - в исключительно опасной ситуации. Она вступает в новый этап мировой дестабилизации в крайне ослабленном состоянии. Лево-патриотические силы объединились для защиты народных интересов и обеспечения национальной безопасности. **Лево-патриотические силы и КПРФ настаивают:**
- на смене социально-экономического курса и отказе от олигархической политики деградации и ослабления страны; на выработке реальной Программы вывода страны из кризиса;
- на отмене пенсионной реформы и обеспечении достойной жизни ветеранам и «детям войны»;
- на приоритетном развитии науки, высоких технологий и искусственного интеллекта, электронной и авиацион-

ной промышленности, станкостроения.

В ответ стране навязали федеральный бюджет, в котором поддержка этих отраслей даже не выделена в отдельный раздел.

КПРФ предлагает:

- **Программу «10 шагов к власти народа», бюджет развития в 33 трлн. рублей;**
- **комплексные Программы развития села и сельских территорий, освоения новой целины, Земельный, Лесной и Водный Кодексы.**
- **законопроект и программу «Образование - для всех».**
- **программу комплексного оздоровления населения.**

Но власть продолжает громить первичную медицину и гонит всех на прививки без разбора. Людям готовы всучивать «аусвайсы»...

- **систему мер по укреплению безопасности граждан**, пути и способы контроля за технологической безопасностью на производствах.

Страна продолжает терять людей. К сожалению, факты, подобные трагедии на шахте «Листвяжной», не единичны.

- **увеличить прожиточный минимум** и минимальный размер оплаты труда до 25 тысяч рублей, ограничить плату за услуги ЖКХ десятью процентами дохода семьи;

- **принять закон о госрегулировании цен на товары первой необходимости и лекарства.**

- **остановить отток капитала** за рубеж и ввести нормальные налоги.

В 2021 году из России вывезено 60 млрд. долларов, продолжается вывоз золота, металлов и зерна, вырученная валюта остается за рубежом.

- **сделать опыт народных предприятий достоянием России.**

Но в ответ - циничная рейдерская атака на совхоз им. В.И. Ленина. Под защитой судов и полиции атакуются уникальные островки социального оптимизма. Генпрокурору И.В. Краснову вручено письмо 336 рабочих совхоза с просьбой о защите. В ответ - молчание.

- **комплекс мер по укреплению исторической памяти.**

В ответ - антисоветизм, русофобия и зловонная жижа «жириновщины»...

- **обсудить накопившиеся проблемы** путем конструктивной дискуссии.

В ответ - провокации, штрафы, аресты и обыски. Преследуются П.Н. Грудинин и И.И. Казанков. Расправляются с В.И. Бессоновым, В.В. Быковым, С.С. Удальцовым, А.С. Левченко, Н.Н. Платошкиным, В.Ф. Рашкиным и др.

Лево-патриотические силы призывают граждан к сплочению, самоорганизации и самозащите. Мужество, зрелость и единство народных масс не раз спасали Россию в сложные периоды её истории.

На вызовы и угрозы мы должны ответить формированием общественных советов, проведением сходов граждан и созданием других органов народной самозащиты. Пришло время использовать все законные методы борьбы, включая организацию народных дружин.

Наш исторический долг - сохранить суверенитет, национальную независимость и человеческое достоинство. Это означает необходимость объединяться и действовать сообща.

Мы будем действовать ответственно и энергично ради будущего своей Отчизны! Законы истории неуловимы. Победа будет за политической правдой и справедливостью, за патриотической Россией!

Г. Зюганов,

Председатель ЦК КПРФ,
лидер лево-патриотических сил России.

В СЛЕД УХОДЯЩЕМУ 2021 ГОДУ ... или без особых комментариев...

(на основе Информации от **08.11.2021** года №12-05413/21 Департамента экономического развития Курганской области)

Как мы жили в уходящем году? Каких результатов добилась область? Какие общественно-политические процессы проходили в Зауралье? Что дальше? Что делать?
Судите сами...

Демографическая ситуация.

На 1 сентября 2021 года население области - 810931 чел. Родилось 4868 младенцев (меньше на 0,8%). **Умерло 10142 чел. или в 2,1 раза больше, чем родилось.** Естественная убыль - 5274 чел. Миграционная убыль - 2365 чел. Число прибывших сократилось на 1381чел. (7,3%), число выбывших - увеличилось на 1274 чел. (6,9%).

Бюджетная система. Инвестиции.

За январь-август налоговые и неналоговые доходы бюджета области составили 22,405 млрд. руб. (или 49,01% общих доходов), из них **налоги на доходы физических лиц - 36,1%**, на прибыль (17,5%), на имущество (9,9%), акцизы (22,4%).

Снизилась инвестиции в экономику и социальную сферу области (12,2 млрд. руб. - 75% к уровню 2020 года), из них собственные средства (71,9%), привлеченные средства (28,1%).

(Продолжение стр. 2)

СИЛЬНУЮ ПРАВЕДИВУЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ РОДИНУ

Вступай!

КПРФ

г.Курган,
ул. К.Мяготина
д.116 стр. 1
т. 26-13-01 (02)

БУДУЩЕЕ ЗА НАМИ

Промышленное производство и строительство.

В январе-сентябре индекс обрабатывающих производств вырос лишь 1,2%. Снизился выпуск машин и оборудования (-10,9%), металлургическое производство (-9,1%), готовых металлических изделий (-3,7%), обработка древесины и изделий из дерева (-2,2%), прочих неметаллических продуктов (-9,0%), добыча полезных ископаемых (-22,1%).

Построено 178,5 тыс. кв. м жилья (с учетом на садовых участках). В индивидуальном порядке построено 154,6 тыс. кв. м (86,6%), в основном, в Кетовском районе (407 домов), в Кургане (403) и Шадринске (62).

Агропромышленный комплекс. В январе-сентябре индекс производства даже в сопоставимых ценах составил лишь 94,5%.

Меньше собрано зерновых и зернобобовых (977,1 тыс. тонн – 71,2% к уровню 2020 года), картофеля (134,9 тыс. тонн – 97,2%) и овощей (456,1 тыс. центнеров 97,1%).

Меньше произведено на убой в живом весе скота и птицы (15,7 тыс. тонн – 91,7%), молока (37,0 тыс. тонн – 86,7%), яиц (89,6%).

Снизилась надой молока (4010 кг), яйценоскость (201 шт. яиц), поголовье крупного рогатого скота (126,1 тыс. голов – 96,6%), в т. ч., коров (49,4 тыс. – 95,2%), свиней (76,8 тыс. – 91,1%), овец и коз (121,1 тыс. – 98,1%).

Уровень жизни.

Потребительский рынок и цены. Среднедушевой денежный доход за первое полугодие составил 21523 руб. Реальные денежные доходы снизились на 2,2%. Рост реальной зарплаты – лишь на 0,4%.

В январе-сентябре снизился оборот торговли продуктами питания (-1,7%). Больше оказано платных услуг, из них услуги ЖКХ 35,7%, телекоммуникационные – 18,0%, транспортные – 3,7%.

Выросли потребительские цены на (+5,4%), в т. ч., на продовольственные (+3,9%) и непродовольственные (+7,8%) товары, на платные услуги (+4,0%).

В целом, цены на промышленные товары в январе-сентябре выросли на 13,3%, на сельскохозяйственную продукцию – на 9,7%.

Стоимость минимального набора продуктов питания на конец сентября составила 4613,8руб.

Вывод однозначен:

«Мы стали жить хуже и беднее...»
Набирает обороты мусорная ре-

форма!!! Индекс производства по виду деятельности «Водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизация отходов» составил 165,0%!

В ходе принудительной муниципальной реформы ликвидируются органы местного самоуправления! Так, в ноябре преобразованы в округа Белозерский, Каргапольский, Мишкинский, Частозерский, Шадринский, Щучанский и Юргамышский районы.

Сохраняется угроза экологии в связи с добычей урана! Добавляется угроза открытия «завода смерти» в г.Щучье...

На 6 декабря в результате оптимизации здравоохранения и пандемии заболело коронавирусом 46241 человек, выздоровело 36686 человек, умерло 903 человек.

Власть напугана! Она не знает, что делать и как делать! Продолжает тактику мелких подачек! Ужесточает административно-репрессивное давление! В нарушение Конституции фактически нас принуждают к вакцинации и вводят QR-коды...

30 ноября 2021 года Курганская областная Дума, одобрила законопроект о введении QR-кодов, разделив ответственность с Государственной Думой за принятие очередного антинародного Закона (КПРФ – против).

Уходит в историю 2021 год... Год сложный и непростой во всех сферах социально-экономической и политической жизни... Мы все задаём вопрос: «Что дальше?»

Судите сами...

Доходы областного бюджета на 2022 год составят 53,944 млрд. руб., расходы – 56,083 млрд. руб., дефицит – 2,139 млрд. руб.

Налоговые доходы планируются в сумме – 24,967 млрд. руб. или 97,4% от собственных доходов области. Налог на доходы физических лиц планируется – 35,4%!!!

Расходы бюджета на здравоохранение в 2022 году составят 4,078 млрд. руб., в 2023 году – 3,640 млрд. руб., в 2024 году – 3,426 млрд. руб.

На национальный проект «Демография» в 2022 году из областного бюджета будет выделено 16,1 млн. руб., ещё столько же – на четыре региональных проекта, связанных с «Демографией».

Уходит в историю 2021 год...

Вопрос «Что делать?» остается открытым...

Первый секретарь Обкома
В. Зырянов



ДУМЫ В КУРГАНСКОЙ ДУМЕ

Работа фракции КПРФ в Курганской городской думе

В Курганскую городскую думу Администрация города Кургана внесла для рассмотрения и реализации «Стратегию 2020-2035г.». При изучении действующей и предлагаемой стратегий выявлена интересная деталь – решение серьёзных вопросов в развитии города заложено на последние 5 лет, это касается водоснабжения и водоотведения, а также строительства школ, детских садов и других объектов инфраструктуры.

Исходя из данного факта получается, что принимая такую стратегию, Администрация города Кургана может спокойно не выполнять и не нести ответственности за неисполнение вплоть до окончания срока. Приняв стратегию 2020-2035г., все глобальные вопросы, которые должны осуществляться с 2020 по 2025 г., переносятся на 2030-2035г., а там, скорее всего, будут отложены снова по той же порочной схеме.

В связи с этим фракция КПРФ в Курганской городской думе предложила: **разбить 35 летнюю стратегию на пятилетки** и рассматривать её выполнение по истечению пяти лет, назначить ответственного за выполнение планов данной пятилетки; остро важные вопросы для города Кургана в частности водоснабжения и водоотведения которые стояли в сроках с 2030 по 2035 г. перенести в 2020 по 2025 г. учитывая по официальным данным износ водоснабжения, составляет 95%, водоотведения 97%, а точнее – в катастрофическом состоянии.

При неоднократном отложении данного вопроса для поправок – всё же получило утвердить данную стратегию до 2035 года с учетом предложений фракции КПРФ. Замену водоснабжения и водоотведения заложили в первую пятилетку.

Банная эпопея. Многолетнее недофинансирование МУП «Бытовые услуги» стало очевидным после попытки Я.Сидорова возглавить банный комплекс. В этих условиях

наведение элементарного порядка оказалось недостаточным для воплощения всех задумок. В дальнейшем, в связи с возникшей эпидемиологической обстановкой в стране, МУП «Бытовые услуги» в 2020 г. оказались на грани банкротства из-за долгов прошлых лет, а «Баню №3» закрыли на реконструкцию.

При рассмотрении бюджета на 2021 г. фракция КПРФ проанализировала состояние комплекса и предложила Бизнес-план по выходу из критической ситуации, которым предусматривалось выделение из бюджета средства для обнуления всего долга МУП «Бытовые услуги». Анализ деятельности МУП «Бытовые услуги» учитывал выход организации на самоокупаемость.

В 2021 году, из-за долгов перед Энергосбытом, руководство МУП «Бытовые услуги» вынуждено было закрыть баню «Кузнецовская» в пос. Рябово. Но позже, при многократном обращении, фракция добила финансирования и уже к концу ноября 2021 г. руководство МУП «Бытовые услуги» запланировало открытие бани «Кузнецовская» в пос. Рябово.

На перспективу. В некоторых регионах Российской Федерации, в частности в городе Новосибирске, сохранены все муниципальные учреждения, которые не только выходят на самоокупаемость, но и приносят прибыль на развитие муниципальных учреждений. В Новосибирске за счет развития муниципальных учреждений открываются новые станции метро, строятся остановочные комплексы и обновляется автопарк.

Поэтому, при грамотном распоряжении и правильном подходе в городе Кургане не только можно спасти муниципальные учреждения, но и возродить в интересах всех горожан. В частности – вернуть МУП «Транспортные услуги». Миф в том, что муниципальные учреждения, передав в частный бизнес, будут развиваться. Доказательства тому г. Курган, где есть нехватка автобусов и постоянный рост тарифов.

А.А. Пушин,
депутат Курганской городской Думы,
первый секретарь горкома КПРФ.

ЭТО ЁМКОЕ СЛОВО - ФОНД!

Борьба за экологию отношений

Богатство Фонда общественного контроля за состоянием окружающей среды и благополучием населения не в суммах средств, а в людях, которые самоотверженно и бескорыстно отдают свои силы и время для защиты здоровья и благополучия населения Курганской области.

Деятельность участников Фонда, его Президиума и Попечительского совета направлена на решение нескольких основных уставных задач защиты населения: информационно-просветительская; научно-пропагандистская; контрольная; организационно-массовая; судебно-правовая.

Информационно-просветительская работа осуществляется в основном за счёт многочисленных публикаций материалов на собственных интернет-ресурсах в социальных сетях (более 100) и публикаций в газетах.

В качестве примеров научно-пропагандистской работы можно отметить успешное участие (выступление и публикация) Председателя попечительского совета Фонда, Заслуженного эколога России Ю.Мамонтова в международных научно-практических Конференциях в г.Тюмень и г.Курган (КСХА) и эксперта, кандидата ф-м наук В.Максимова в г.Кургане (КГУ).

Контрольные функции осуществляются по самым важным и опасным объектам. Так, на всех месторождениях урана, где ведётся добыча, имеются доверенные лица с целью мониторинга состояния объектов (Далматовское – В.Труханов, Т.Захарцева, Хохловское – В.Ходько, Г.Иванов, Добровольное – А.Шулятьев, Н.Афанасьев, М.Хлызов).

В ноябре была проведена (С.Еремин, А.Ожаровский) комиссия проверка радиационной обстановки на скважинах в Далматово, где были выявлены и зафиксированы, как и в прошлом году, серьёзные нарушения. Вокруг отдельных скважин зафиксированы разливы продуктивного раствора с уровнем радиационного излучения до 388 микро-рентген в час.



Участниками Фонда ведётся контроль за ходом исполнения проекта по перепрофилированию завода в г. Щучье (В.Максимов, Л.Ермолина) в производство по переработке высокотоксичных отходов в объёмах до 50 тыс. тонн в год. После участия в общественном обсуждении проекта была направлена жалоба в адрес Генерального Прокурора о притворном и безответственном характере проведённого обсуждения администрацией района и получении положительного заключения ГЭЭ (госэкологической экспертизы). Фонд не может согласиться с планом Росатома создания «завода смерти» вместо, самого подлежащего уничтожению, завода по УХО вместе со складами химических отходов.

Продолжающиеся ограничения, связанные с режимом повышенной готовности, резко сократили возможности привлечения широкого круга участников контроля. Общественные слушания приняли заочную, электронную форму участия и голосования, что требует особой подготовки и организации.

Но, с другой стороны, резко возросли перегибы, злоупотребления и нарушения законодательства в области конституционных прав населения, связанные с грубым принуждением к вакцинации и ничем не обоснованным ограничением элементарных свобод.

В целях защиты людей, пострадавших от беззакония в решениях властей и хозяев, были подготовлены и опубликованы (Л.Кудряшова) уведомления о нарушениях в адрес руководителей крупных предприятий (КМЗ), подано в СК СУ по Курганской области Заявление о преступлении Главного санитарного врача Хохлова, разработаны образцы Исковых заявлений для работников, отстранённых от работы без средств к существованию, что соответствует покушению на убийство.

В заключение надо напомнить о самой серьёзной угрозе благоприятной жизни и здоровью жителей области, связанной с добычей урана. Невозможно спокойно смириться с тем утверждением, что будет так безопасно подача под землю через тысячи пробуренных скважин по 1 миллиону тонн серной кислоты на каждом месторождении! Ещё более тревожен факт наличия объёма остающихся под землёй озёр радиоактивных отходов, в виде 2 - 2,5 тысяч тонн растворённого урана, под каждым отработанным месторождением.

Они останутся с нами на тысячи лет!

В Далматовском районе уже появились первые росточки беды. Так, по информации главного врача областной детской больницы им. Кр. Креста только за 2019 г. рост детских онкозаболеваний составил 26%! Для города Шумиха это опасно тем, что добыча ведётся чуть ли не в огородах, есть уже подтверждения о загрязнении радионуклидами личных скважин.

А для месторождения Добровольное в Звериноголовском - тем более опасно вдвойне, потому что, во-первых, оно находится в затопляемой зоне р.Тобол, а во-вторых, подземные воды там высоконапорные и всегда будут стремиться к самоизлиянию, что неоднократно подтверждалось исследованиями.

К этому надо прибавить ещё человеческий фактор - те, так скрываемые нарушения и возможные аварии, после чего не надо быть академиками, которых так любит для успокоения привозить руководство Росатома, чтобы осознать уровень и масштаб экологической опасности, не сравнимых с нуждой в уране. Его можно купить по той же цене, не ставя жизнь и здоровье зауральцев на грань выживания. А халавой и прибылью можно и поступиться!

С. Еремин,
Президент Фонда, секретарь обкома КПРФ

РУКИ ПРОЧЬ ОТ НАРОДНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ!

Рассмотрев ОБРАЩЕНИЕ трудового коллектива ЗАО «Совхоз имени Ленина», Московской области, к Генеральному прокурору Российской Федерации И.В.Краснову, члены Комитета выражают своё возмущение творящимся беспределом по отношению к трудовому коллективу совхоза и лично к Груднину П.Н., нагло попирающим статью №3 основного Закона – Конституции Российской Федерации, согласно которой единственным носителем власти в стране является её многонациональный народ.

На примере творящегося беспредела – настоящего судилища над большим коллективом жителей, тружеников ЗАО «Совхоза имени Ленина» и их семей, мы воочию убеждаемся, что сегодня правящий режим в нашей стране, ни в грош не ценит мнение и интересы трудового народа.

На глазах всей страны, кучка рейдеров, а по-русски сказав, натуральных разбойников-грабителей, творит бесчинства и издевательства с молчаливого попустительства представителей верховной власти. И уж совсем недопустимо то, что, как следует из ОБРАЩЕНИЯ, в числе организованной группы называют судей, чиновников, судебных приставов и других представителей правоохранительных органов.

Спрашивается, о каком правовом, социальном государстве Российской Федерации, может идти речь, если, в данном случае, творится вопиющее беззаконие? Это беззаконие самым ярким образом проявилось в бесосновательном отказе в регистрации Павла Груднина в списке кандидатов в депутаты Государственной Думы.

Комитет Мишкинского местного отделения КПРФ с возмущением осуждает и категорически отвергает правовой нигилизм верховной власти. И заявляет:

РУКИ ПРОЧЬ ОТ НАРОДНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ – ЗАО «Совхоз имени Ленина»!
РУКИ ПРОЧЬ от Павла Николаевича Груднина!

А.Н. Карасёв
Первый секретарь Комитета Мишкинского местного отделения КПРФ



На встречу 100-летию образования Союза советских социалистических республик - СССР

30 декабря 1922 года на карте мира появилась не просто страна с новым социальным устройством, а с новыми принципами межнациональных взаимоотношений, объединение равноправных народов, сплочённых общей целью строительства социализма, на принципах межнациональной дружбы, равенства и взаимопомощи.

Создание Советского Союза явилось фактическим продолжением дела, начатого Великим Октябрем, дело создания государства социалистического типа, что привело в движение все нации и народности мира.

Юридической основой для объединения в союз явились «Декларация прав народов России» (ноябрь 1917 г.) и «Декларация прав трудящегося и эксплуатируемого народа» (январь 1918 г.).

Политической базой стало основное положение марксизма - интернационализм.

История СССР - это великая эпоха борьбы и созидания всех народов великой страны. Пройдя через лишения, через людские и материальные жертвы от войн, которые были навязаны нашей миролюбивой державе, советский народ совершил невероятное, добился уникальных достижений в экономике, социальной сфере, в культуре. Планомерно и мощно развивались все нации, населяющие Советский Союз. Что показательно, страна строила свою экономику без всякой внешней помощи, страна была самодостаточной. Всё это благодаря взвешенной национальной политике большевиков, руководимых В.И. Лениным и И.В. Сталиным.

Сегодня в общественное сознание вдалбливается мысль, что якобы методы создания Союза заложили «бомбу под российскую государственность» в результате победы ленинской трактовки национального вопроса над сталинской. В действительности же - при создании Союза нужно было учитывать две тенденции. С одной стороны, централизация власти необходима для целенаправленной работы по укреплению обороноспособности страны, созданию мощного промышленного и продовольственного потенциала, для организации планомерного, пропорционального развития всех союзных республик, объединения и учёта их приоритетов. А с другой, необходимость учёта национальных особенностей, учёта мнений союзных республик, возможности всплеска национализма и конфронтации. А повод к этому найти не сложно, если вспомнить историю царской России.

Таким образом, компромиссное решение было и единственным - объединение равноправных республик с единым центром.

Правильность этого решения подтвердила вся практика социалистического строительства и особенно борьба и победа всего советского народа в Великой отечественной войне и развитие страны в послевоенный период невиданными темпами. Уроки Великого Октября, создание многонационального Советского Союза стали путеводной звездой для всего человечества.

Преступное разрушение СССР - это удар не только конкретно по нашей стране. Это злодеяние против всего человечества, его нынешних и грядущих поколений. Человечеству ещё долго придётся навёрстывать упущенное, нашему народу восстанавливать народное хозяйство, восстанавливать социальную сферу,

восстанавливать социалистические человеческие взаимоотношения, пройти снова путь созидания, воспитания нового человека, но на всё той же основе социального равноправия, социальной защищённости, на основе интернационализма и патриотизма.

Отвечу скептикам, которые постоянно нам твердят, что то, что потеряли не вернётся. При нас не случится, сделают это те, кто идёт за нами, это неумолимый закон общественного развития. Стремление к всеобщему благоденствию, к всеобщему взаимопониманию, взаимопомощи, ненависть к стяжательству, неуёмному накопительству на основе эксплуатации людских и природных ресурсов возьмёт верх. И лучше если бы это случилось мирным путём. И в этом нам поможет опыт Советского Союза, советского народа.

В году 100-летия образования СССР нам предстоит вновь и вновь доказывать забывчивым гражданам наших и более поздних поколений советского периода, а молодёжи разъяснять роль и место Великого Октября, роль и место великого многонационального Советского Союза в мировой истории, в мировом общественном развитии. История развития, завоевания советских людей по руководством коммунистической партии признаны всем миром.

Сегодня мы призываем принять участие в работе, направленной на достойную встречу 100-летия образования СССР государственные и муниципальные органы, советы ветеранов, совет Ассамблеи народов России, особенно национальные диаспоры, центры национальных культур, образовательные учреждения. Это явилось бы большим вкладом в воспитание национального и интернационального самосознания, патриотизма, гордости за нашу великую Родину на основе достижений великой советской страны.

Предстоит организовать проведение массовых публичных мероприятий, научно-практических конференций, «круглых столов», выставок, смотров-конкурсов муниципальных и образовательных музеев, проведение торжественных собраний и вечеров, мероприятий в центрах национальных культур. Возможно создать единый штаб по проведению этой великой даты в истории наших народов.

III (октябрьский) 2021 года Пленум ЦК КПРФ уже дал старт систематической подготовке и целенаправленной работе партии по подготовке к 100-летию образования Союза ССР, по формированию у людей разных национальностей отношений взаимного уважения, взаимопомощи и солидарности, внесению в рабочий класс социалистического сознания, определяющего его, как гегемона социальных движений к социализму, как основу интернациональной солидарности трудового люда, по объединению всех интернациональных и патриотических сил России против компрадорского и мирового капитала.

В.А.Сабанин, секретарь обкома КПРФ по идеологии.

ОТВЕТ НА ГЛАВНЫЙ ВОПРОС О ФУНДАМЕНТАЛЬНЫХ ПРИЧИНАХ КРАХА СССР

Две главные, фундаментальные причины, которые создали предпосылки для негативного развития процессов, нагромождения ошибок и привели к провалу коммунистического проекта в СССР.

ПЕРВАЯ, которая может расценена, как **ПЕРВЫЙ (скрытый) КОНТРРЕВОЛЮЦИОННЫЙ МЯТЕЖ** - это преступные действия Хрущёва и его подельников (Маленков, Булганин, Микоян), связанные с убийством Сталина. С объявлением культа личности Сталина - они автоматом привели к блокированию разработанной им теории строительства социализма в части организации рабочего контроля и других теоретических достижений Сталина в их дальнейшем практическом применении! Они не только не могли всецело применяться и правильно развиваться, а прямо и официально подлежали осуждению.

А отсутствие развития идеологии, как и предупреждал Сталин, неминуемо должно было привести к смерти! Завещание Сталина в работе «Экономические проблемы социализма в СССР»: <https://youtu.be/753NE099IVs>

Хрущёвцы отказались от главного требования Сталина в передаче всей власти Советам. Роль партии, как передового боевого отряда пролетариата на защите идеологии и кадровой чистоты, свелась, под прикрытием марксистской фразеологии, к некавалифицированной хозяйственной и своекорыстной суете, что привело далее к её вырождению.

Непоправимый урон понесла партия и с потерей около 3,5 млн. лучших коммунистов на полях ВОВ. Фантастические достижения 60-70-х - это инерция энергии и системы, приданной стране мудростью Сталина.

А ВТОРАЯ причина, прямо вытекающая из первой и логично завершающая итоги мятежа в подрыве экономического фундамента социализма - **это реформа Косыгина (Либерманна) в 65-67 гг.**

В экономике Сталиным был найден принцип доходообразования, объективно соответствующий социалистической собственности на средства производства. Так же, как доходообразование по закону средней нормы прибыли объективно соответствует частнокапиталистической собственности.

«Реформа» Косыгина подменила найденный в сталинский период принцип доходообразования «по труду», пропорционально затратам в обществе **ЖИВОГО ТРУДА**, на псевдокапиталистический принцип аккумуляции чистого дохода пропорционально стоимости

производственных основных фондов и материальных оборотных средств, т.е. - как бы **ПО КАПИТАЛУ**.

Вместе с потерей другого завоевания социализма - двухконтурной системы обращения денежных средств (безналичного для доходов предприятий и наличных для доходов работников), - это развязало руки их руководству и предопределило медленное сползание реального производства на капиталистические рельсы! Кстати, был ещё и третий контур, который обеспечивал госмонополию торговли с Западом.

Ещё одна необоснованная потеря связана с возникшей необходимостью в Косыгинской реформе. Это недопонятая, но основная роль **ПРОФСОЮЗОВ СССР**.

С передачей в 1936 г. Наркомтруда СССР в структуру ВЦСПС - на профсоюзы возлагалась основная роль обеспечения самостоятельности в труде, заменяющей роль конкуренции в капиталистическом способе производства. В перечне основных функций ВЦСПС сразу после первого, главного пункта - «участие в разработке народнохозяйственных планов» стоял пункт об «организации социалистического соревнования...»

И это - не спроста!

Партия проморгала, а профсоюзы не справились с этим самым главным инструментом, обеспечивающим рост производительности труда во всех сферах - **СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ**, связывающего награду за труд с достигнутыми результатами. А также использования передового опыта на подьём отстающего, а не на уничтожение, как при конкуренции в капитализме.

И вместо **ШКОЛЫ КОММУНИЗМА** профсоюзы превратили в лавку фондов потребления и соцобеспечения, всё меньше связанную с результатами труда. Недооценив значение соцсоревнования, идеологами партии была поддана теория, основанная на хозрасчёте и прибыли.

ЭТО БЫЛО НАЧАЛО КОНЦА!

После этого пресечь нагромождение ошибок было уже некому! Есть много

других оценок и мнений, но все они, так или иначе, вытекают из вышеназванных. Основными вехами слома экономического фундамента был целый ряд принятых законов: о кооперации, о госпредприятии, об аренде...

Дальнейшие события, как снежный ком, умело подправляемый англосаксонскими стратегами, неминуемо привели его к пропасти 91-93-го годов - ко **ВТОРОМУ КОНТРРЕВОЛЮЦИОННОМУ МЯТЕЖУ** и сдаче страны своему геополитическому противнику.

Сегодня - мы уже глубоко в этой пропасти! И трудно представить, какая ещё сила могла бы исправить те две, краевые ошибки.

Ошибки, которые вернули социалистическое общество в извращённое и фатально порочное царство **КАПИТАЛИЗМА**. И становится ясным, какой титанический труд должен приложить народ для того, чтобы исправить и ранние ошибки в строительстве социализма и метастазы, порождённые периодом бандитского капитализма!

Но именно понимание этого свидетельствует о том, что не марксистско-ленинская теория построения коммунизма не верна, а не достаточно верными, во вражеском окружении, оказались сами строители!

В этом выводе - ВАЖНО КАЖДОЕ СЛОВО!

Из него вытекает единственно правильное решение - РЕВОЛЮЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ и, учитывая глобальность всех процессов - МИРОВОЕ СООБЩЕСТВО ТРУДЯЩИХСЯ ДОЛЖНО ОТКАЗАТЬ КАПИТАЛИЗМУ В ОПРЕДЕЛЕНИИ ДАЛЬНЕЙШЕЙ СУДЬБЫ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА!

А ключ решения - в двух неуявляющихся столетиями лозунгах:

«ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!» и «ВСЯ ВЛАСТЬ - СОВЕТАМ!»

Сергей Еремин, секретарь Курганского Обкома КПРФ по агитации и пропаганде



ОН СДЕРЖАЛ СВОЁ СЛОВО

В КПРФ нынче вступают по убеждению, поскольку каждый подавший заявление о приёме в члены Коммунистической партии прекрасно знает, что на лаврах почивать не придётся, а ответственность перед людьми, перед близкими, своими коллегами, весьма и весьма серьёзная. Тем более, что КПРФ - не правящая партия, а напротив, находится в прямой оппозиции к правящему режиму.

Вполне осознанно, уже в зрелом возрасте, в 2015 году пришёл в Комитет Мишкинского районного отделения КПРФ с заявлением о принятии в члены КПРФ Попрушко Анатолий Михайлович. В заявлении так прямо и написал, что не могу оставаться в числе равнодушных, глядя на ту несправедливость, которая творится в моей стране. Буду до конца своих дней бороться с несправедливостью, отстаивать права и свободы трудового народа.

Анатолий Михайлович родился 5 апреля 1951 года в селе Малая Девица, Прилуцкого района, Черниговской области. Окончил Пролетарскую восьмилетнюю школу Любинского района, Омской области. Затем поступил в ПТУ, получил профессию «электромонтёр». А 4 мая 1970 года был призван в ряды Вооружённых Сил СССР. После службы в армии пошёл работать по своей специальности. Прошёл трудовой путь от электромонтёра до начальника кабельного участка эксплуатационно-технического узла связи. А в 2010 году вышел на заслуженный отдых. Общий трудовой стаж более 35 лет. Последнее место работы, ООО «Пищекомбинат Мишкинский».

За свою трудовую деятельность многократно награждался Почётными грамотами, премиями, ценными подарками. В честь 100-летия Великой Октябрьской

социалистической революции был удостоен памятной медали ЦК КПРФ, за большую и плодотворную общественную работу в рядах Коммунистической партии. Он выполнял одно из серьёзных партийных поручений, был членом участковой избирательной комиссии Островнинского сельсовета. Конечно распространял, как и многие наши коммунисты газеты «Правда», «Коммунист Зауралья», агитационные листовки, плакаты информационные листки. Выступал на партийных собраниях, принимал участие в митингах. А вот 11 февраля этого года Анатолия Михайловича не стало. Умер. Но в наших сердцах и добрых делах он навсегда остаётся с нами.

Первый секретарь Комитета Мишкинского местного отделения КПРФ А.Н. Карасёв

Министру здравоохранения Российской Федерации Мурашко М.А. Курганский обком КПРФ

Михаил Альбертович, пишем Вам по поводу растущей вакханалии в стране в связи с объявленной пандемией COVID-19. Люди в растерянности и напуганы сплошными угрозами. Растут протестные настроения, и это, рано или поздно, приведёт к дестабилизации общественных взаимоотношений, общественной жизни. Да это уже и происходит в основном в силу силового давления по вакцинации и особенно после внесения Вами проекта закона по QR-коду. Признайтесь, носить товарный знак или тавро не очень-то приятно. Да и ведёт к разделу между людьми.

30 ноября 2021 года Курганская областная Дума, практически без осуждения, одобрила 26-ю голосами законопроект по QR-коду, хотя были весомые доводы, что много жителей Курганской области его не примем.

Страсти накаляются тем, что у учёных медиков, специалистов в области вирусологии нет единого мнения. В больницах нет чётких рекомендаций. Мы думаем, что если бы они были, то поголовного принуждения к вакцинации быть

не могло. И вызывает возмущение, что дело здоровья людей решают чиновники, а не врачи. Каждый человек - это особый организм. И необходимость прививок должно решаться после полной диспансеризации и анализа противопоказаний, когда врачи берут на себя ответственность за последствия после прививок.

Лично у Вас большой опыт лечебной практики и в службе по надзору в сфере здравоохранения. Прислушайтесь к себе! Сегодня именно от вас зависит дальнейшая борьба с коронавирусом. Мы не знаем, насколько это трудно и затратно - собрать всех специалистов в этой области, но это необходимо, и прийти к общему решению, дать массированные рекомендации, и в открытой печати, и на телевидении, и в социальных сетях. И те, кто за вакцинацию, и её противники - должны быть услышаны.

Хватит заниматься полицейщиной и чиновничьим беспределом. Мы хотим, чтобы нас убедили, а не принудили. И просим, отзовите законопроект по таврению людей из Госдумы. Раздрай в обществе не нужен!

**НОВОГОДНЕЕ
ПОЖЕЛАНИЕ**

Последний лист в календаре
И начинаем новый счёт.
Под бой курантов на Кремле,
В страну приходит Новый год.

Забыв про всё на полчаса,
С восторгом смотрим на салют.
И снова верим в чудеса,
А многие ещё их ждут.

Ждут в жизни добрых перемен,
Без катаклизмов, без войны.
И, чтобы не было измен,
Иначе мы обречены.

Мы знаем, в сказках чудеса,
Всё остальное это – труд.
Пусть на Земле, не в небесах,
Свободу люди обретут.

Поймут, что сильная страна,
Когда хозяин в ней народ.
Когда свободная она,
Тогда и в радость каждый год.

Под бой курантов на Кремле,
Поднимем тост за Новый год.
Пусть будет мир на всей Земле,
Пусть он удачу принесёт!

Автор: Анатолий Карасёв



ВНИМАНИЕ! ЗЛОБОДНЕВНАЯ ТЕМА! Встреча с депутатами

Именно так называется новая форма взаимного общения депутатов-коммунистов Курганской областной и городской Думы с избирателями Кургана и Курганской области.

КАЖДУЮ СРЕДУ, в 18-30, уже четыре месяца, в социальной сети ВКонтакте на ленте группы «ПРО Курган» https://vk.com/pro_kurgan, проводятся эти уникальные он-лайн встречи и прямой диалог с жителями Кургана и области.

По самым злободневным темам от Курганской областной Думы на вопросы жителей

отвечает Виктор Зырянов - первый секретарь Курганского обкома, член ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Думе и Сергей Федотов, зам.председателя Комитета по экономической политике. Городскую Думу представляет обычно депутат Думы, первый секретарь горкома КПРФ Артур Пушин.

Модераторами встречи выступают секретарь обкома и исполкома Совета народных депутатов Сергей Еремин и секретарь правления ВЖС «Надежда России» Марина Цередиани.

Таких встреч состоялось уже более двух десятков. Каждая встреча собирает десятки

участников и сходу набирает от 4-х до 6-и тысяч просмотров. Ещё недавно о таких телемитингах можно было только мечтать!

На встречи приглашаются гости и специалисты для более глубоких и обоснованных ответов на вопросы по заранее заданной теме. Так гостем передачи был уникальный человек, Николай Михайлович Харитонов, депутат ВСЕХ созывов Госдумы РФ, член Президиума ЦК КПРФ, экс-кандидат в Президенты России и каждый участник, задавший ему вопрос, получил обстоятельный ответ, как говорится, из первых уст.

В последние встречи много вопросов было связано с проблемами, порождёнными не только новомодной болезнью, но и излишней ретивостью чиновников в принуждении к вакцинации лиц, для которых это не является по закону обязательным и, тем более, введением недопустимой сегрегации жителей путём ограничения их законных прав с использованием электронного торгового клейма - QR-кода.

Депутаты рассказывали о конкретных мерах, принятых для защиты конституционных, экономических и человеческих прав избирателей, анонсировали законные формы противодействия неправомерным решениям органов власти и руководителей предприятий.

Это уникальная возможность для жителей Кургана и Курганской области обратиться лично и открыто с вопросами по самым актуальным проблемам к депутатам областной и городской Дум, принять непосредственное участие в обсуждении документов, решений и проектов новых Законов!

Депутаты ждут ваших вопросов не только во время встречи, но и всю последующую неделю в комментариях к этой трансляции, прилагают все усилия и надеются на самое горячее участие в их успешном решении!

Для задания своего вопроса задолго до начала встречи достаточно записать его в БЕСЕДЕ в профиле группы «ПРО Курган» с названием «Злободневная тема»: https://vk.com/pro_kurgan

Пресс-служба Обкома КПРФ.

СТРАНИЦЫ СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ. Перелистнув 2021-й...



Она оставила много книг о родном Зауралье, о самых ярких страницах и его замечательных людях...

Малахова Людмила Борисовна, родилась 14 июня 1935 г. и с юности, впитав в себя дух советского времени, посвятила его без остатка служению народу. Характер лидера был воплощён сначала в комсомоле, затем у коммунистов города Кургана. С блеском окончив Высшую школу при ЦК КПСС и став кандидатом философских наук, отдала себя партийной и общественной работе. С 1994 г. и до последних дней Людмила Борисовна написала 17 книг, оригинальных по структуре, содержанию, зауральцах – учёных и руководителях, рабочих, учителях, художниках, врачах и музыкантах...

Ушла из жизни Людмила Борисовна, наш зауральский летописец, тихо и скромно - 2 октября 2021 г.

Этот год унёс немало достойных коммунистов во многих районах области:

Решетов Александр Андреевич, неугомонный мотор, первый секретарь Шатровского райкома;

Младенцев Анатолий Михайлович, – бывший глава Каргаполья;

Земеров Виктор Львович, Шадринск;

Пьянников Серафим Михайлович,

Шаламов Николай Ефимович, Половинное;

Попрушко Анатолий Михайлович, Мишкино;

Большаков Владимир Александрович,

Мишкино;

Ульянов Владимир Петрович,

Звериноголовское.

Вечная память о них навсегда останется в сердцах товарищей и близких, в делах и воплотится в новых, молодых коммунистах, вступивших в партию на смену. За 2021 г. в партийную организацию Курганской области вступило 85 человек.

В ДЕСЯТКУ! Точно от В.Золотавина? (По стр. Интернета)

1. Йети не только существует, но и фактически возглавляет йетиную россию

2. Предлагаю перед всеми новостями из Госдумы добавлять фразу «Вопреки здравому смыслу».

3. Когда в новостях прочитал, что поймали маньяка, грабившего старушек, сначала подумал, что арестовали директора ПФР России.

4. На границе: – Покажите сертификат о вакцинации? — Вот, пожалуйста.

– А справка об отрицательном ПЦР-тесте?

– Есть, пожалуйста.

– Проходите.

– А как же оружие, валюта, наркотики?

– Оставьте себе.

5. Эффект плацебо в медицине — это когда тебе озвучивают стоимость лечения, и твой мозг решает, что у тебя уже ничего не болит.

6. В последние годы в России выросло целое поколение молодёжи, понятия не имеющее о гиперинфляции. Правительство решило срочно исправить это упущение.

7. – Извините, в кинотеатр нельзя. Локдаун.

– Да? А куда можно?

– В Египет.

8. – Это оперштаб по борьбе с непривитым населением?

– Вы хотели сказать, «оперштаб по борьбе с коронавирусом»?

– Нет.

9. У власти в России две проблемы. Всё меньше остаётся того, что можно украсть и что можно запретить!

10. – Папа, а вот президент США Буш-младший после того как перестал быть президентом вернулся на своё ранчо в Техасе, где жил до президентства. А вот премьер-министр Норвегии продолжил жить в доме своих родителей, в котором жил с детства.

– Ну и что?

– А когда наш президент перестанет быть президентом, он тоже вернётся в свою трёхкомнатную питерскую квартиру?

ЭТА ОПАСНАЯ БОЛЕЗНЬ ЧЕЛОВЕКА И ОБЩЕСТВА!

На днях в горкоме КПРФ раздался телефонный звонок. Звонивший сообщил печальную весть: после прививки от коронавируса скончался ведущий инженер-технолог завода имени Ленина Владимир Бутиков.

Что сказать, в последнее время коронавируса и его последствия особенно часто владеют умом горожан. Не обходит стороной болезнь и близких нам людей. Так совсем недавно переболел коронавирусом наш товарищ по партии Немков Федор Филлимонович. Спасибо врачам, которые вовремя диагностировали опасную болезнь, в результате чего он был госпитализирован. Лечение пошло на пользу. Сейчас Федор Филлимонович снова в строю.

Мой брат, Константин Петрович Шадрин переболел коронавирусом еще в мае. Болезнь осложнялась высокой температурой, кашлем и воспалением легких. В последствии он также прошел вакцинацию. Но по месту работы, адми-

нистрация коллектива принуждала людей сделать эту прививку. В противном случае людей отстраняли от работы.

Уместно сказать, что вакцинация от коронавируса бывает добровольной и принудительной. Главная цель, говорят - добиться коллективного иммунитета от опасной болезни. При этом вакцинация - не гарантирует полного здоровья. Случается, что после прививки болеют 2 и более раз.

ЦК КПРФ настаивает на том, чтобы прививку делали исключительно по воле каждого человека в отдельности. Но к сожалению, по месту работы - в организациях и учреждениях, просто заставляют пройти вакцинацию, угрожая отстранением от работы и оставляя без средств к существованию. Таким образом, вакцинация становится принудительной с нарушением трудового законодательства и Конституции.

Шадрин С.П.



КРАСНЫЙ КУРГАН ВАСИЛИЯ КИСЛИЦЫНА!

В Курганском спорткомплексе им. Горбенко состоялся традиционный турнир по мини-футболу, посвященный памяти его основателя - Василию Александровичу Кислицыну. В этот раз турнир организовали молодые коммунисты и комсомольцы под руководством Сергея Федотова, молодого депутата Курганской областной Думы.

В первом же матче с командой Тюмени, не просто встретились основные соперники, претенденты на победу, но и ход его оказался в выс-

шей степени, как драматичный, так и красивый. В первом тайме «Красный Курган» был придавлен мощной, красивой игрой тюменцев и пропустил ДВА безответных мяча. Казалось - всё!

После короткой передышки с курганцами что-то произошло... И во втором тайме они легко, играючи, забили ЧЕТЫРЕ безответных гола!

Заслуженная победа «Красного Кургана» и первое место в турнире! Команда в новом году полна решимости и готова к новым победам.

С наступающим Новым, 2022 годом!